

Consultas Realizadas

Licitación 403018 - Servicio de Seguro Médico

Consulta 1 - Centros Asistenciales

Consulta	Fecha de Consulta	28-10-2021
Es correcta la interpretación de que todos los centro asistenciales en el interior deben estar debidamente habilitados por el Ministerio de Saluda Pública y Bienestar Social.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2021
REMITIRSE A LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
Es correcta la interpretación de que no es necesario agregar en la oferta las Especificaciones Técnicas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2021
REMITIRSE A LO SOLICITADO EN "REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN" ESTABLECIDOS EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 3 - REEMBOLSO EN EL INTERIOR

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
Es correcta la interpretación de que los reembolsos por servicios en el interior del país solamente procederán en aquellas localidades donde la convocante no exija que el oferente ofrezca un centro asistencial?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2021
ES CORRECTA.		

Consulta 4 - pandemia

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2021
¿Es correcta la interpretación de que están incluidas como servicios sin cobertura las pandemias y las epidemias?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2021
REMITIRSE A LA ADENDA Nº 1.		